® 0.2x% +x

@ 6x+5

+1

=<



@ 1-2x=3x

D x-2=0

@ 3x-x=2x

@ 4x+7

B 5x—1-2x=3x+1



3.

x7F-1, 0, 1, 2 % st off, A4

D -1 @ 0 31



ol x o] ghol -3 ),

S

o

® 4

@ 3

@D -5



® (-1,5)



A A3, 4) ofl tisto] x Sl Histe] thA ]l Aol HEE B(a, b) 2L
S, a-b ] Fe Tkt

e =
-



7. o a2z UehE @40 A Fstoiar




729 Aot 5em, 22 ZAol7t xem, ¥Wol7F yem 91 A

1ol
SIet. ol yet Al xpole] TAALY

O y=2x @ y=3x @ y=4x

@ y=5x ® y=6x



The THA 9] A % st el ) o] AT ched e e

He7
®a+b+c @ a+bc ® a+(bxc)
@ a+bxc ® =



Aol 1422 A RE

X

T-5tofzt.



11. 8(2)6—%) _%(6X—9)=Ax+B 4o, A+ B 9 FE& Fstefet.

S ER
=%



12. tg5 H7] F ol vt o AS =5 1=d?

@ 4x+5=9—>4x=9+5

O 5x+2=6x—>5x—6x=-2

© 3x+5=6x-8—>3x—-6x=-8-5
® -2x+3=3x-2—>-2x-3x=-2+3

@ x-1=—x+3->x+x=3-1

® Q0 CRONG) ® 606
® O, ©, O ® ©,,0



13.

~

22} a, b2t 2 W, ab 9]

%
|

SRR RE

3 1
1-04x= 3 +0.1x, 0.3(2x—-4) = 5(3 - 6x)

B




14.

71, A2 el 242 e, e A AAYe] Ak A2
L1, ARE 20m EQEY Hol7t 420m? 7} HS w, 7ol
dol% Forr

@D 4cm @ 5cm ® 6cm @ 7cm ® 8cm






2
y==29]x9 gto] -2,

16.

X

@ 1 3 2 @ 3 ® 4

D o



17.

@ A 2,4/HERES Ak,

@ x| gol 3718 W, y3h= 7Hetet.
® 4 (6.1)& At

® VHE AA gk

® A 1,3AFEH-L 2 Lp= BT Mo},



@@@@@

2] 3x% 4 242 2 x o T3 3 AHA] o]t
A —x? +xy +5 9 AT -1 o]t
A1 2x =5+ 3x 4y oA x o] Alg= 2 o]t}

Al 5x3 — 4x2y + 2y — 3 & y o] T3F o|Z}Al o)t}



19. o3 5A4o] x
a+b o 327

o Tt 5 Al0] HES SHe 44 a, b2 O

RELER S

gatod

o5 ©

3ax=6x+3b+5

O]

Wl =

Wl o



20. A vREelAE B 7Rl 15%9] o] 92 o] B7HE Hoka, HrtelA
300 9 TV TSFEU 150 919 o]0l ATk B Ahge] Urbe
Fohe?

@D 2000 ¥ @ 3000 & ® 4000 ¥

@ 5000 ¥ B 6000 £

i

1o



4r oo
Mﬂm
SRSl
mowrﬂ
-
.DIO#,UI
B
\Uli_.‘o|
ﬂuvmﬂmo
ﬂlmio
i Z o
mmo.i_lmmo
=<z
B3 il
Eoom_mat
3 o BK
LOT 7ﬂ
Hfh__/ll_ﬂmw_
%&Ima
ﬂﬁe%
ol [
%aﬂmo
%aﬁ%
o 4r 7
N o W
o 2 M
B =

;oT
ld
0

_#OT

TH
o

LOT

iz
0

__oT

il
L0

__oT

i
e



® y=-x

@ y=-2x

O y=2x

® y=3x



@ 4b?

@ 0.15b



b
o
e

0
© M < ©
— — |
1 | I I
0 0 8 8
| + <
& 0 |
< |
(S

<t

|
oo o
= X e
© oo M
F X d
]H]n/
7&1Wo_‘_
i 2 T

o =
o do X ol
G‘Mﬂ”ﬂx
— e
[N
e
| RO T
T
I =T RO R
zr oo ™ 0
®e o JJ o

Da=b¥dYat+c=b+c

@ a

=b-c

=bdag-c
bedHaxc=bxc

®a

=b-=+c

@ a=bLdYax+c



25. thg WAL BESHE x o g Potolet,

2.5:%(x—0.8):5:3(x—0.44)

Rl gix=



